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2006年无锡市大桥实验中学入学数学试卷答案

参考答案
1、 计算
1、 123×5.67＋8.76×567
＝1.23×567+8.76×567
＝（1.23+8.76）×567
＝（10—0.01）×567
＝567×10—567×0.01
＝5670—5.67
＝5664.33
2、 33×44＋44×55＋55×66－66×77
＝11×11×（3×4＋4×5＋5×6—6×7）
＝121×20
＝2420
3、 36
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二、填空
1、 选出正确的一项是（      ） 
A、 ABC是任意自然数，则（A＋B）÷2  (B＋C)÷2  (A＋C)÷2中至少有一个是自然数。
B、 时钟上，同一时间内分针转动的角度的速度是时针的60倍。
C、 互质的两个数中，至少有一个是质数。
D、 如果 
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都是倒数。
E、用四舍五入法保留近似数，约等于0.8的两位小数中最大的是0.79。
答案为A。A,B,C三个数中必有两个是同奇偶的。他们的和一定是偶数
2、一个长方体，如图，从这个长方体上切一个长宽高为连续自然数的最大长方体，第二次从剩下部分再切一个长宽高为连续自然数的最大长方体，第三次按第二次的方法去切，最后得到的长方体的体积是（       ）。
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3、有甲乙丙三堆苹果共384个，第一次从甲堆中拿出乙堆的个数给乙，第二次从乙堆中拿出丙堆的个数放入丙堆，第三次从丙堆中拿出甲堆的个数放入甲堆，最后甲乙丙三堆苹果数相等，则甲乙丙原来分别有（          ）个苹果。
答案为：176、112、96.
384÷3＝128（个）
	甲
	乙
	丙

	128
	128
	128

	64
	128
	192

	64
	224
	96

	176
	112
	96


4、甲数是乙数的60％，丙数是甲数的30％，问丙数比乙数少（        ）％。
答案为：84.
0.6×0.3=0.18
1—0.18=0.84=84%
5、一个等腰三角形周长是70厘米，周长不变把它变成腰和底是2：3的三角形，再变成腰和底是3：2的三角形，这时的腰比原来的腰长（     ）厘米。
答案为：6.25
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×70＝6.25（厘米）
6、小伟在沙滩上堆沙塔，堆成一个正四面体，每个面均为正三角形（包括底面）他竖着在每隔顶点到每边中点画线，画完后，他觉得意犹未尽，又横着从每边中点到每边中点画了一条线，问从正上方看这个图形，共可看到 （      ）个三角形。
[image: image29.emf]
答案为：8个
看到的图形是如图所示的图形。
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7、某数与24的最大公约数是4，最小公倍数是168，这个自然数是（       ）
答案为：28.
4×168÷24＝28
8、给运动员发号码牌，一人发现镜中的号码是105，问实际是（     ）号。
答案为：201
9、找规律
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答案为：28
（12—10）×（38—24）=28
10、有一种游戏，每玩一关最多可以得800分，每玩满1000分、2000分、……（整千数）可以奖励500分，小华玩了六关，最多得（      ）分。
答案是：8800。
800×6=4800；4800＋4×500=6800；6800+500×2=7800；7800+500=8300；8300＋500=8800；
三、应用题
1、某市派60名选手参加省少年围棋比赛，其中女选手占总数的1/4，比赛采用淘汰制，即每一轮比赛中赢着进入下一轮，输着被淘汰，比赛时男女分别进行，并且，五六年级为甲组，一二三四年级为乙组，经过层层角逐，当进入争夺前四名的比赛时，女选手占该市入围选手的2/9，则该市有多少男选手进入争夺前四名的比赛？ 
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=15（人）
8×2=16（人）
入围选手一定是9的倍数，所以入围的人数为9人。
9×
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=2（人）入围的女生人数
9—2=7（人）入围的男生人数
2、一辆公交汽车车速为10米/秒，在离它2040米前有一骑车人三速度为6米/秒，公交车每4分钟都有停站1分钟，问需要多长时间才能追上汽车人？
4（分）=240（秒）
240×（10—6）=960（米）
6×60=360（米）
2040—960=1080（米）前四分钟追上了960米，还差1080米。
1080—（960—360）=480（米）又追了5分针，还差480米。
480＋360=840（米）又休息了一分钟又落下360米，总共落下840米。
840÷（10—6）=210（秒）=3.5（分）
4+5+1+3.5=13.5（分）
3、下面为娟娟家上月的收入
	收入
	伙食费
	水费
	电费
	教育和娱乐
	其他
	合计
	储蓄
	余下

	3100
	1100
	67
	43
	800
	240
	2250
	600
	250


娟娟统计时发现，水费电费均为质数，共110元，水费比电费高，并且时满足要求中两个最接近的质数
（1）根据娟娟的统计把表填完。
（2）储蓄的支出比教育娱乐的支出少百分之九？
（800—600）÷800×100%=25%
4、某市有效利用水资源制定用水标准，一户三口之家每月用水的标准是1.3元/立方米，超过部分按2.9元/立方米计算，小红家一个月共用水11立方米的水，支付19.1元。
（1）小红家用水有没有超过标准用水量，为什么？
（2）标准用水量是多少？
1.3×11=14.3（元）
19.1—14.3=4.8（元）
4.8÷（2.9—1.3）=3（立方米）
11—3=8（立方米）
5、某商贩购进一批水果，由于价格公道，每天可以卖出10千克，卖完后发现，损耗较大，商贩第二次购进同样多的同种水果，适当压低价格，这样每天可卖出15千克，经测算，由于天气原因以及其它诸多因素，两次损耗均相当于：每卖出3天水果后，剩下5千克要损耗1千克，，若第二次6天后的损耗量恰好等于第一次3天后的损耗量，那么商贩每次购进水果是多少千克？
解：设每次购进水果X千克。
（X—3×10）×
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解得：X=120 
答：每次购进120千克。
6、我们知道，由三条边围成的图形叫做三角形，其中有一个直角的三角形叫做直角三角形，有两条同样长的边的叫做等腰三角形，现在有一个直角三角形，它的三条边的长度分别为3、4、5，请你添上一个三角形，让它成为一个等腰三角形。
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